



Vaša vstupenka na jazdu s preplňovaným motorom

Model FX Cruiser SVHO charakterizuje všestranná dokonalosť a vysoký výkon. Pozoruhodne pohodlný rýchly model Cruiser pri jazde na dlhé vzdialenosti, je vynikajúcou voľbou pre tých, ktorí chcú zažiť silné emócie.

Či už ide o náš jedinečný revolučný systém RiDE®, ľahký trup, exkluzívne elektronické riadiace systémy či špičkový preplňovaný štvortaktný motor s objemom 1 812 cm³, ktorý poháňa náš mimoriadne výkonný model, inovačné technológie aj výsledné technické riešenia predstavujú v prípade každého stroja značky Yamaha úplnú špičku.

Celý obraz stroja dopĺňa dôraz na detail, pokročilá konštrukcia a nekompromisná kvalita spracovania. Výsledkom je záruka vzrušujúcich jazd v dokonalom pohodlí.



- Veľký 7" farebný dotykový LCD displej
- Možnosť synchronizácie so smartfónom
- Príprava na GPS chartplotter
- Ľahko dostupný odkladací priestor
- Vylepšená ergonómika a zvýšená ochrana proti vetru
- Integrovaný audiosystém ovládaný pomocou displeja
- Motor SVHO s turbodúchadlom s objemom 1 812 cm³ s elektronickým systémom vstrekovania paliva (EFI)
- Luxusné 2-dielne sedadlo pre 3 osoby
- Najdlhší a najpohodlnejší trup v danom rade
- Revolučný systém RiDE pre intuitívne ovládanie
- Jedinečný systém riadenia so štyrmi nastaveniami náklonu.

Vaša vstupenka na jazdu s preplňovaným motorom

Všestranná dokonalosť vysokovýkonného modelu FX Cruiser SVHO je pozoruhodná. Je to pohodlné rýchle plavidlo Cruiser na dlhé vzdialenosti plné praktických inovácií a navyše so sedadlom pre 3 osoby za sebou ako v kine – stačí však pridať plyn a stane sa z neho úžasný športový stroj vhodný na extrémnu jazdu.

Preplňovaný motor SVHO dokonale spolupracuje s elegantným tvarom tela a ľahkým trupom, pričom poskytuje úžasný výkon, stabilitu a výborné jazdné vlastnosti. Všetko dopĺňa náš revolučný a intuitívny ovládací systém RiDE®.

Najmodernejšie, plne elektronické systémy ovládania navyše zaraďujú model FX Cruiser SVHO medzi popredné stroje. Medzi inými ide o systémy s tempomatom Cruise-Assist, 3-polohovým režimom No-Wake, elektronickou spiačkou, systémom TDE (Thrust Directional Enhancement Control).



Preplňovaný 16-ventilový motor s objemom 1 812 cm³, DOHC

Tento úžasný motor SVHO® (Super Vortex High Output) poskytuje plynulý flexibilný výkon a vyznačuje sa vysoko efektívnym chladením a nasávaním vzduchu, ako aj silnými vnútornými dielmi motora. Veľké prúdové čerpadlo s vysokým prietokom pomáha premieňať tento výkon na elektrizujúce zrýchlenie – a elektronické vstrekovanie paliva (EFI) poskytuje plynulý a účinný výstupný výkon.



Aerodynamický tvar

Trup modelu FX prechádza vodou ako nôž a zaisťuje stabilitu na akomkoľvek dobrodružstve v pobrežných vodách. Je pôsobivo pevný a silný. Tieto stroje vďaka nemu získajú úžasný výkon na vode a pôsobivé zrýchlenie, vyššiu maximálnu rýchlosť a lepšiu hospodárnosť. Vďaka tomu poskytujú ešte pohodlnejšiu jazdu.



Elektronické ovládanie – ďalšia revolúcia v jazdení

Náš vyspelý systém elektronického ovládania vás poteší svojimi inteligentnými funkciami. Tempomat Cruise-Assist slúži na nastavenie a udržiavanie presnej rýchlosti, 3-polohový režim No Wake umožňuje plavbu cez miesta s nízkou povolenou rýchlosťou – a elektronická spiatka s asistenčným systémom a funkcia TDE (Thrust Directional Enhancement) vám pomôžu pri manévrovaní veľmi nízkou rýchlosťou a vjazde do doku



Systém ovládania pohonu

Pomocou tejto najnovšej generácie nášho známeho systému „L-mode“ možno nielen nastaviť limit maximálnej rýchlosti, ale aj akceleračnú krivku, vďaka čomu je skvelým pomocníkom pri ťahaní nafukovačiek alebo wakeboardov. V prípade začínajúcich jazdcov môžete napredu vybrať nastavenie nižšej rýchlosti, ako aj nastaviť stabilnú rýchlosť na dlhších cestách, aby sa dosiahla maximálna hospodárnosť.



Systém elektronického vyvažovania

Tento úžasný systém ponúka úplnú kontrolu nad vyvažovaním pri jazde. Dvoma tlačidlami ľavej rukoväti jednoducho posuňte vyvažovanie na ostré zatočenie a znova ho vráťte na miesto pre rýchlu jazdu. Ďalšou funkciou štýlového farebného displeja CONNEXT je prehľadné označenie vyvažovania pri jazde.



Luxus, pohodlie, odvádzanie vody z priestoru pre nohy – a jednoduchšie vysadenie z vody

4-stupňový systém riadenia s nastavením náklonu, luxusné sedadlo pre 3 osoby, upínanie na riadidlách, veľká plocha s mäkkším pohodlným schodíkom s väčšou hĺbkou a šírkou a dvojicou rukovätí na vysadenie z vody a prvý systém odvodňovania priestoru na nohy v odvetví – skútru FX Cruiser nič nechýba.

Motor

Typ motoru	Preplňovaný 4-valec; Super Vortex High Output
Plnicí dmychadlo	Áno
Zdvihový objem	1 812 cm ³
Vrtání x zdvih	86 mm × 78 mm
Kompresní poměr	8.5 : 1
Typ čerpadla	160 mm Axial Flow
Palivo	Unleaded premium Gasoline
Fuel supply system	Elektronické vstřikování paliva
Objem nádrže	70 l
Systém mazání	zásoba oleje v klikové skříni
Oil capacity	5,3 l

Rozměry

Délka	3,58 m
Šířka	1,27 m
Výška	1,23 m
Suchá váha (kg)	397 kg

Vlastnosti

Úložná kapacita	168,3 l
Kapacita jezdců	1 – 3 osoby